



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№96 (10880)

29 НОЯБРЯ 2024

ПЯТНИЦА

ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Послание главы региона

28 ноября губернатор Александр Моор обратился к депутатам Тюменской областной думы с ежегодным посланием. В нём обозначил основные приоритеты, которых будут придерживаться в регионе.

Первый – социально ориентированный бюджет. 158 миллиардов рублей или 64 процента региональной казны в 2025 году направят в социальную сферу. Средства продолжают вкладывать в строительство школ, детских садов, объектов здравоохранения, культуры и спорта. Второй – технологическое развитие и суверенитет.

– Меры поддержки деловой активности – как налоговые, так и ряд других – сохраняются. Время доказало их эффективность. Особое внимание уделим стратегическим инвестиционным проектам: будущему Межуниверситетскому кампусу, который строится в рамках национального проекта «Наука и университеты», и промышленному технопарку «ДСК-500», – подчеркнул Александр Моор.

В числе важных направлений глава региона выделил креативные индустрии. Вскоре утвердят областную стратегию развития этого сектора экономики до 2030 года. Также в приоритете – миграционная политика.

– Честные люди должны жить и работать спокойно, а преступники – оперативно преследоваться правоохранительными органами, – отметил губернатор.

Основным ориентиром Александр Моор назвал добрососедские отношения с автономными округами. Совместно с Югрой и Ямалом продолжают работу на благо жителей регионов большой Тюменской области.

2025 год Александр Моор предложил объявить в Тюменской области Годом Героев. Он подчеркнул, что поддержка участников специальной военной операции и членов их семей остаётся ключевым направлением.

– В год 80-летия Великой Победы нам особенно важно знать и помнить о подвиге и героизме всех, кто защищал наше Отечество и сегодня отстаивает его свободу, безопасность, обеспечивает крепкий тыл, устойчивую экономику и социальную стабильность, – сказал Александр Моор.

Губернатор в седьмой раз обратился с посланием к депутатам регионального заксобрания. Кроме приоритетных задач на ближайшее время, Александр Моор представил предварительные итоги социально-экономического развития Тюменской области.

Подготовил Влад УДИЛОВ



Ольга Гагаева, главный экономист ООО «Тюменские молочные фермы», рассказала участникам семинара о работе над программой совместно со специалистами IT-компании «ПЛИНОР»

«Молоко 2.0»: цифровое управление дойным стадом

На сельхозпредприятии «Тюменские молочные фермы» группы компаний «Дамате» в селе Усть-Ламенка руководителям и специалистам животноводческих комплексов региона представили отечественную систему управления стадом «Молоко 2.0».

Она разработана и внедрена на «Тюменских молочных фермах» ведущей российской IT-компанией ООО «РЦ «ПЛИНОР». Её цифровые продукты и сервисы для сферы животноводства способствуют увеличению продуктивности и экономической эффективности сельскохозяйственных предприятий. Этот проект реализован при поддержке Фонда «Сколково».

«Молоко 2.0» заменяет иностранные аналоги и существенно превосходит их по функционалу. Эта программа связывает сотрудников разных уровней – от руководителя до зоотехника – в единую информационную среду, позволяя быстро и качественно выполнять свои обязанности.

– Мы производим 59 тысяч тонн молока в год. Задача на 2025-й – выйти за 60 тысяч. Сделать это возможно, если оперативно анализировать все процессы, происходящие на мегафер-

ме и своевременно принимать решения. В этом животноводам и помогает система «Молоко 2.0», – пояснил Дмитрий Ломовцев, генеральный директор ООО «Тюменские молочные фермы».

– Для решения задачи цифровизации животноводческих ферм в бюджете найдутся финансы. Нам важно знать, насколько эффективно внедрение программы на предприятиях региона, действительно ли оно поможет оптимизировать процессы производства и увеличить экономическую результативность. Несомненно, главный плюс технологии – в прозрачности этапов процесса производства молока. Мы готовы провести обучение по работе в системе «Молоко 2.0» для специалистов сельхозферм Тюменской области на базе Государственного аграрного университета Северного Зауралья, – подытожил Руслан Бегляев, начальник управления по животноводству департамента АПК Тюменской области.

Семинар посетил директор ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» Дмитрий Иванов. Он высказал своё мнение:

– На нашем предприятии содержится 1 700 фуражных коров голштинской породы. Производим в сутки 50 тонн молока. Коллеги из «Тюменских молочных ферм» правильно и достоверно собирают информацию,

раскладывают по полочкам, чтобы потом специалисты создавали индивидуальные отчёты и прогнозы. Те программы, которыми мы пользуемся сейчас, требуют доработки. Наше предприятие вооружено всеми информационными продуктами – для управления персоналом, стадом, а также племенного учёта и произведённого молока. Но их недостаточно для построения долгосрочных прогнозов, приходится выбирать данные и выводить в отдельную таблицу. Если на базе «Молоко 2.0» мы получим комплексную информацию, то это оптимизирует усилия персонала, всё будет понятно, у нас появится больше времени, чтобы заниматься животными и повышать производительность.

В тему

На самом современном молочном комплексе Сибири содержат 13,5 тысячи голов крупного рогатого скота, из них 6 тысяч – дойные коровы. ООО «Тюменские молочные фермы» входит в ТОП-30 предприятий – производителей молока России.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Цветы, как люди, на добро щедры

В Голышмановской организации Всероссийского общества инвалидов состоялся форум «Летняя палитра»

На нём подвели итоги конкурса по благоустройству среди людей с ограничениями по здоровью. Впервые такой провели в местной организации ВОИ в рамках проекта «Живёт на свете красота» в прошлом году на средства гранта окружного конкурса.



Галина и Александр Усовы неустанно благоустраивают усадьбу. Летом у них в ограде появилась растущая тряпичная кукла Тамара Павловна, пасущая гусей

Благоустроительный конкурс пришёл по душе многим хозяевам приусадебных участков, любителям цветов и композиций из них. И в этом году организовали его вновь, создав проект «Живёт на свете красота – 2». Он тоже победил в окружном грантовом конкурсе. Его цель – привлечь внимание общественности к людям с проблемами здоровья, кто облагораживает свои усадьбы, наводит чистоту и порядок на приусадебных участках.

Креативили по-цветочному

В конкурсе участвовали 14 человек. Номинацию «Королева сада» посвятили прихотливой розе. Здесь победила Людмила Сулимкина из деревни Брованова Земляновской территории. На её усадьбе не один куст роз. В номинации «Райский уголок» лидировала Наталья Калугина из посёлка Голышманово. В тёплый период в её усадьбе, как в ботаническом саду, цвело, росло и плодоносило более сотни растений, в том числе редких. Вечноцветущая бегония, декоративные груша и клубника, яркая газания, калистегия с бутонами в виде роз, катарантус, персикария – многих названий и не выговорить. Наталья знает их все и как ухаживать за ними. Помогает ей в благоустройстве муж Александр, благодаря которому во дворе появились фонтанчик и беседка.

– Впервые я участвовала в конкурсе в прошлом году. Победа вдохновила. Этим летом на участке убрали старую малину и сделали большую цветочную клумбу. Посадила много новых цветов. Такие соревнования по благоустройству подталкивают к улучшению приусадебного участка, – поделилась Наталья.

В номинации «Декоративный сад» первое место у Галины Усовой из посёлка Голышманово.

Идеи по обустройству усадьбы у неё рождаются на ходу. Посмотрела однажды в окно на скучную стену гаража во дворе – и к лету на ней расцвели цветы из-под кисти в умелых руках хозяйки, как и вся усадьба. С мужем Александром продумали каждый её уголок, даже за оградой, где множество клумб.

Победители и призёры конкурса получили в подарок декоративные статуэтки, остальные участники – кашпо для своих садов. Чтобы красота, идущая от души, продолжала выливаться из-под их трудолюбивых рук в шедевры на радость себе и окружающим людям.

Остановись, мгновенье лета

Мастер-класс по изготовлению композиций из засушенных растений провели на форуме Галина Усова и Татьяна Распускалова. Они рассказали, что флористическая техника «ошибана» родом из Японии, в переводе на русский – «прессованная» или «плоскостная флористика». Все мы в школе собирали гербарии к урокам ботаники. Японцы шагнули дальше: стали мастерить художествен-

ные композиции – пейзажи, натюрморты и даже портреты.

В обществе людей с ограничениями по здоровью мастерицы тоже показали, что творчество не имеет границ. Мы все любовались выставкой работ, где в каждой сохранился кусочек лета – яркие лепестки фиалок, колоски злаков, листья и стебли цветов – всё идёт в дело. Из инструментов – картон, бумага, кисточки, пинцет и клей ПВА. Остальное – дело техники, творческой фантазии, упорства и терпения. Чтобы сохранить колорит и свежесть картины, умелицы посоветовали готовую работу покрыть лаком для волос.

Спортигры развивают точность и силу

Новые игры на форуме привлекли участников, особенно мужчин. В «Джакколо» они увлечённо бросали шайбы в лузы. В «Корнхолле» на игровой доске в отверстие метали мешочки. Эти игры и увлекательны, и полезны в реабилитации. Они развивают мышцы, координацию движений и умение мыслить тактически, чтобы выбить как можно больше очков и победить.

Понимание эмоций – полезный навык

Психолог комплексного центра соцобслуживания населения Юлия Старилова провела с группой желающих психологическую игру «Эмоциональный интеллект».

– Здесь используются карточки эмоций, – поясняет она. Участники учатся понимать свои эмоции и управлять ими, а также эмоции других. Это полезный навык в жизни, в общении с людьми.

Участница форума Лидия Власова отметила:

– Думаю, управлять эмоциями не каждый может. Сохранять спокойствие и умение контролировать себя – важно и полезно для здоровья.

Завершился форум небольшим концертом.



«Джакколо» – полезная для реабилитации игра

Мнения

Николай ЦИБУЦИНИН, руководитель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре:



– Приятно бывать в обществе инвалидов, где всегда полна горница друзей, и все мероприятия проходят в атмосфере особой теплоты и уюта. Главное, что бы ни случилось в жизни, особенно сейчас, когда такое положение в стране в связи с СВО, мы поддерживаем друг друга, сохраняем и приумножаем традиции. Такие мероприятия, проекты объединяют людей, дают силы и уверенность в завтрашнем дне.

Ирина ВАХНИНА, член жюри конкурса «Креативим по-цветочному»:



– В жюри этого конкурса я была впервые. Понравилось, что все сады оказались индивидуальны. В каждом цветы были подобраны так, чтобы одни сменяли другие с ранней весны и до поздней осени. Немало душевных и физических сил вложили хозяйки, чтобы их усадьбы цвели весь тёплый сезон. Это отличный пример многим, как люди, несмотря на недуги, благоустраивают свои участки и поддерживают порядок.

Наталья ЗАРУБИНА, председатель местной организации ВОИ:



– В конкурсе участвовали новички-садоводы – Галина Половникова, Евгений Чурилов, Любовь Кучеренко со Среднечирковской территории, Зоя Гулятьева и Владимир Хабаров из села Медведево. Хочется, чтобы они познакомились с работой общества инвалидов подробнее. Игры «Джакколо» и «Корнхолл» мы тоже приобрели, участвуя в проектах. Теперь часто устраиваем соревнования, как и на форуме.

3 декабря – Международный день инвалидов

Уважаемые земляки! 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Помощь и содействие людям с ограниченными возможностями здоровья в преодолении трудной жизненной ситуации, обеспечении их равного доступа к качественным реабилитационным услугам – приоритетное направление в работе Правительства Российской Федерации и Тюменской области. Наша общая задача – создать условия, чтобы каждый человек, независимо от возможностей здоровья, мог получать услуги в области образования, культуры, спорта, труда и занятости, необходимую медицинскую и социальную помощь. Наши земляки, имеющие ограничения по здоровью, демонстрируют безграничные возможности, показывают примеры успешной самореализации, добиваются успеха в совершенно разных сферах. Мы гордимся нашими

паралимпийцами, участниками движения «Абилмпикс», героями специальной военной операции, получившими тяжёлые ранения, но сохранившими силу своего духа. Благодарю всех, кто неравнодушен к проблемам других людей, поддерживает и словом, и делом тех, кто в этом нуждается, помогает людям с ограниченными возможностями здоровья быть активными участниками общественной жизни. Это, в первую очередь, социальные работники, представители общественных организаций, учителя, врачи, тренеры, волонтеры и, конечно, главная и надёжная опора – родные и близкие. Желаю всем счастья и благополучия! Пусть душевное тепло и добро, подаренные людям, возвращаются вам сторицей!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые жители округа! Дорогие граждане с ограниченными возможностями здоровья! Эта календарная дата нужна как благородный повод привлечь наше внимание к проблемам живущих среди нас людей с ограничениями по здоровью. Уважение вызывает ваша активная жизненная позиция, участие в общественно-политической жизни, умение проявить себя в творчестве. В жизни каждого человека бывают моменты, когда нужно бросить вызов судьбе, собрать воедино волю, крепость духа, жизненные силы, терпение, упорство – выстоять и победить. Несмотря на трудности, наши земляки не просто умеют жить, а ведут активную деятельность, занимаются любимым делом. Ведь главное – сохранять жизненный стимул, не унывать и радоваться, опираясь на поддержку родных и близких, принимать помощь всех, кто, повинувшись велению

сердца, готов встать рядом. Искренне благодарю всех, кто дарит тепло и внимание людям с ограниченными возможностями здоровья – социальным работникам, учителям, врачам. Слова особого уважения людям, которые заботятся о детях с ограниченными возможностями, помогают им вырасти образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне. От всего сердца желаю всем жителям округа, нуждающимся в постоянной поддержке, всем землякам, кто неравнодушен к ним и их проблемам, счастья, благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний! Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди! Мира и добра!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
городского округа

Весёлые и находчивые врываются в «Пионер-лигу»

В Голышмановском молодёжном центре прошла окружная игра КВН

Две команды состязались в остроумии и актёрском мастерстве. «Команда живучих пингвинов» и «Экстралайнеры» уже не первый сезон участвуют в юмористической игре.



Фишки «Экстралайнеров» – пластичные танцы парней, безупречные вокальные данные девочек и молниеносная сообразительность всей команды

Подготовка активных ребят проходит на репетициях, где они помогают друг другу придумывать шутки и оттачивают скетчи. Также обучение в «Школе КВН», которая находится в городе Тюмени, вселило уверенность в участниках.

– Наши шутки придумываются из жизненных ситуаций. Например, какое-то недопонимание между мамой и подростком вполне может стать нашим материалом для выступлений. Участие в КВН заставляет нас развивать фантазию, проявлять креативность и учиться работать в команде, – поделился участник «Экстралайнеров» Матвей Соковнин.

Сочетание вокальных данных, спортивной подготовки и молниеносной сообразительности в каверзных ситуациях

– портрет голышмановского кавээнщика. Все ребята совмещают КВН не только с учёбой, но и с занятиями в школе искусств или спортивными секциями.

– Я стараюсь не пропускать игры КВН в посёлке Голышманово и рада быть членом жюри. Вообще, люблю КВН с первого курса института, тогда он только зарождался. Как ярые болельщики футбола помнят все победы, так и я команды-победители. Сегодня ребята показали по-

настоящему увлекательную игру, их действительно здорово смотреть, ведь они подготовленные и заряженные на победу, – сказала член жюри Наталья Цепилова.

Актуальные шутки – одна из составляющих успеха. Весёлые и находчивые много смеялись о добрососедских отношениях, сценки с отсылкой на казахскую культуру особенно понравились зрительному залу. Чувство равенства, атмосфера увлечённости и радости, ощущение

посильности заданий – всё это также даёт ребятам возможность преодолеть стеснительность.

– Как зритель, я скажу, что ребята меня впечатлили. Сразу заметна их открытость. Они смелые, идут на контакт. Очевидно, что КВН для них – один из способов социализации. Здорово, что дети могут реализовать свой творческий потенциал, ведь энергия у подростков бьёт ключом, и она у них направлена в нужное русло – развитие, – поделилась впечатлениями зрительница Ирина Никифорова.

Голышмановские «Экстралайнеры» и «Команда живучих пингвинов» успешно дебютировали на фестивале «Пионер-лиги КВН» 9 ноября в городе Тюмени и прошли в следующий тур. На протяжении всего сезона наши весёлые и находчивые будут бороться с 22 командами области за возможность выйти в финал. Он намечен на весну 2025 года.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото из архива Голышмановского молодёжного центра

3 декабря – День Неизвестного Солдата

В 2025 году мы будем отмечать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. За эти годы выросло уже не одно поколение, но эхо этой кровопролитной войны доносится и сегодня. Каждый год поисковики находят на полях бывших сражений останки павших неизвестных солдат, увековечивают память о них и возвращают из безвременья их имена. С 2023 года поисковики координируют создание информационной системы «Книга памяти Тюменской области». Каждый житель региона может участвовать в её наполнении. На этом электронном ресурсе уже размещена информация о 1480 населённых пунктах, из которых уходили на фронт наши земляки. Включены данные о более 180 тысячах участников Великой Отечественной войны и труженников тыла – жителей Тюменской области. Вечная память неизвестным солдатам, павшим в боях за Родину. Вечная слава всем героям прошлого и нашего времени!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Пополнили сборную России

Воспитанницы Голышмановской спортшколы успешно выступили в городе Улан-Удэ на всероссийских соревнованиях по спортивной борьбе среди девушек на призы Любови Волосовой – заслуженного мастера спорта России, бронзового призёра Олимпийских игр.

В состязаниях боролись около 130 спортсменок из 28 регионов нашей страны. Наша землячка Диана Луценко завоевала бронзовую медаль в категории до 66 килограммов. Как считает её тренер Наталья Гуцина, спортсменка показала хорошую борьбу, но и способна на большее.

– Диана впервые участвовала в турнирах подобного масштаба, дебют оказался успешным, – говорит Наталья Александровна. – Ранее она была призёром соревнований Уральского федерального округа и победителем открытого турнира «Юность России» в городе Челябинске.

По итогам этих всероссийских соревнований прошёл отбор лучших спортсменок в сборную нашей страны. И Диана Луценко получила путёвку туда. Кроме призёров, в сборную РФ вошли спортсменки из пятёрки сильнейших, в том числе Ксения Киреева и Полина Хабарова – воспитанницы Натальи Гуциной.

В сборной РФ по спортивной борьбе также состоит ещё одна воспитанница Голышмановской спортшколы, тоже ученица Натальи Гуциной – Элиана Скрипникова. Она становилась призёром всероссийских турниров, входила в пятёрку лучших и уже не раз побывала на всероссийских сборах.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

«Суперстар 55+»

Бронзовым призёром этого областного конкурса стала пенсионерка из посёлка Голышманово Галина Бетехтина

В Год семьи члены регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» провели для представительниц серебряного возраста такой творческий праздник впервые.



В номинации «Бабушкины сказки» голышмановская команда инсценировала стихотворение «Как мужик корову продавал»

Его приурочили ко Дню бабушек и дедушек. Самой юной конкурсантке – 61 год, самой мудрой – 75 лет.

Голышмановское отделение СПР там представляла Галина Бетехтина с командой единомышленников. Заняли третье место среди девяти участниц, борющихся за звание суперзвезды.

– Времени на подготов-

ку к конкурсу было немного, мне помогла группа поддержки – члены местного отделения СПР. В зале Центра татарской культуры в городе Тюмени царил доброжелательная атмосфера, зрители тепло поддерживали каждую участницу. Благодарна всем, кто болел за меня. В итоге мы уступили только городским участникам из Тюмени,

Тобольска и Ишима. Рада, что наша команда вошла в тройку призёров.

В конкурсной программе было пять номинаций. «Будем знакомы» – своеобразная визитная карточка участницы. Рассказывая о себе, своей семье и творчестве, Галина Бетехтина использовала авторские стихи. В других заданиях участница проявила себя как радушная хозяйка и искусная мастерица. Галина Витальевна давно и талантливо освоила многие техники рукоделия. Выступления участниц органично дополняли концертные номера танцевальных и вокальных коллективов центра татарской культуры. После церемонии награждения победительниц на сцене выступили активисты тюменского городского отделения СПР. Они пели, танцевали и устроили флешмоб «Фантазия».

Руководитель регионального отделения организации Нина Половникова отметила:

– Наши пенсионеры бодр и сильный духом. Они и сами участвуют новому, передают свой богатый опыт подрастаю-

щему поколению и всегда готовы прийти на помощь в трудную минуту.

«Союз пенсионеров России» – совсем ещё молодая организация. В Тюменской области её создали в 2006 году, чтобы объединить пенсионеров, помочь им раскрыть свои творческие способности, организовать досуг, получить дополнительное образование. Творческие конкурсы, спортивные соревнования, добровольчество, занятия в Университете старшего поколения, туристические экскурсии позволяют людям серебряного возраста участвовать в общественной жизни и расширять свой кругозор. Это делает жизнь на пенсии увлекательной, интересной и активной.

Кстати

В Тюменской области работают 20 местных отделений организации, которые объединяют около 4000 человек.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото из архива Голышмановского отделения СПР

Быть посредником мошенников – значит нарушать Уголовный кодекс

Всё чаще в Сети можно встретить объявления о приёме на работу, где к кандидатам предъявляются минимальные требования, но зато «работодатели» обещают высокий заработок за короткий срок.



Пожилые люди наиболее уязвимы для уловок мошенников

Сейчас злоумышленники активно вовлекают граждан в свои преступные схемы, обещая большие доходы и удобный график работы. Для достижения корыстных целей, мошенники ничем не гнушаются. Просят продать им свои банковские карты, забрать посылку или деньги, открыть банковские счета и переводить поступающие на них денежные средства и другие предложения. Граждане, участвующие в одной из указанных выше схем, являются дропперами. Иначе говоря, посредниками злоумышленников, которые получают деньги от жертвы обмана. Не верьте, что эти способы заработка безопасны. Посредник несёт за свои действия как гражданско-правовую, так и уголовную ответственность.

Задача посредников – стать ширмой для мошенников.

Они получают лично либо на свои карты и счета деньги от жертв обмана, а затем переводят украденные суммы или передают их наличными организаторам преступления. Если афера раскрывается, то в первую очередь под угрозой окажутся именно посредники. За работу им перечисляют комиссию или фиксированную разовую оплату. Часто они даже не догадываются, что участвуют в чём-то нелегальном.

Если вам поступило предложение лёгкого заработка, в том числе в интернет-сети, обратитесь в правоохранительные органы. Помните, что участие в преступной схеме всегда изобличается полицией.

Действия посредника мошенников, в одной из указанных выше схем, квалифицируются как мошенни-

чество, совершённое группой лиц по предварительному сговору, а равно – с причинением значительного ущерба гражданину (часть 2 статьи 159 УК РФ) и наказывается:

- штрафом до 300 тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до двух лет;
- обязательными работами на срок до 480 часов;
- исправительными работами на срок до двух лет;
- принудительными работами на срок до пяти лет;
- лишением свободы на срок до пяти лет.

Также возможно применение наказания с ограничением свободы на срок до года.

Ирина ГЛУХАРЕВА,
помощник председателя
Гольшмановского
районного суда
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

**ГОЛЬШМАНОВСКИЙ
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЬШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЬШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2231 Заказ № 96